Stavba : Stavebni Gpravy komunikace ul.Za Zahradami - Labuti, Sternberk
VYKAZ VYMER

1. Rezani spar v Zivici tl.do 5cm 175,00 m
zafezani prac.spary v tl.2,5¢cm ve.zaliti modif.asf.zalivkou
Za Zahradami : 4,0(ZU asf.) + 24,0 (podél oploceni Stavebnin) +
+18 +12 (chodnik.vybéhy v ZU)+ 8,0 (KU) = 66,0
Labuti : 8 (ZU) + 46,0 (parkovaci pruh) + 43,0(podél oploc.stavebnin) + 12 (KU) = 109,0
celkem : 66 +109 = 175,0

2. Frézovani stav.zivice v ¢ t1.10cm 892,50 m2
v€.odvozu na skladku (napf.RS Babice 5km)
stav.vozovka : 560 + 320 + 12,5 (za obr.podél oploc.) = 892,50

3. Frézovéni stav.zZivice v g t.5cm 243,50 m?
vé.odvozu na skladku (napf.RS Babice 5km)
stav.vozovka (Usek slepé Casti Labuti) 233 +10,5 (za obr.podél oploc.) =243,50

4.  QOdfezani stav.beton.zidky— schody v SV rohu €0.25 0,07 md
v€.odvozu na skladku (napf. RS Babice 5km)
0,30 x 1,40 x 0,16 = 0,067

5. Vybourani stav.beton.plochy 2,60 m?
beton - odvoz na skladku (napf.RS Babice 5km)
13,0m?x 0,20 = 0,26

6.  Vybouréni stav.vpusti 1ks
1ks v€.vybourani trub pfipojky dI.2,5m,vyuZiti stdv.napojeni na kanal.stoku
pro novou vpust
beton - odvoz na skladku (napf.RS Babice 5km)
mfiz na skladku mésta (2km)

7. Odstranéni stav.konstrukce vozovky v tl.10cm 566,00 m?
(po odfrézovani ve vyznaeném useku)
vé.odvozu na skladku (napf.RS Babice 5km)
530 +18+13,5 + 4,5 (za obr.podél oploc ) = 566,0

8.  Vytrhani stav.obrubnikii 81,00 m
v€.odvozu na skladku (napf.Mrsklesy 25km)
beton.silni¢ni : 36 (L) + 14,5 + 4,5 (P) Za Zahradami +
+9,5(P) + 8,5(L) + 8,0 (zadni roh chodniku u ¢o 25)) Labuti = 81,0

9. Rozebrani stav.dlazby z kamenné kostky 10/10 22,00 m?
v&.oCisténi a odvozu na meziskladku do 50m — znovupouziti
9,5+ 51 (L) + 2x 13,0 (dvouradek ve stav.ZP) = 60,5 + 26 = 86,5m x 0,10 = 8,65
5,25m2 (stav.rigol+sachta)
sjezdy : 3,5 (k p¢.2685 ) + 7,0 (k pc.3328) = 10,5
celkem : 8,65 + 5,25 +10,5 = 24,4 - ztratné 2,4 = 22,0

10. Rozebrani stavajici beton.zdmkové dlazby 78,00 m?
ve.oCidténi a odvozu na skladku mésta (2km)
plna kce : 20,5 (Za Zahrad) + 17,5(Labuti) = 38,0
predlazdéni : Za zahradami 15,5 (L) + 6,0 (u sjezdu k &0.25) + 6,5(mp P) + 2,0 (pfed ZU Labuti) +
+10,0(Labuti chodnik u schodu) = 40,0
celkem:38+40=78,0
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12.

13.

14.
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16.

17.

18.

19.

odvoz :
na skladku mésta — 38,0 + (40 — 29,5) = 48,5 m?
do 50m - pro pfedlazdéni (sjezdy, chodniky) dI.10/20 barva Seda : 10,5+4,5+4,5+2+8 = 29,5m?2

Rozebrani stav.plosné dlazby 47,00 m?
vé.oCisténi a odvozu na skladku (napf.Mrsklesy 25km)

30/30 : 10+33 = 43,0

4,0 (predlazdéni za KU) vé&.ogisténi a odvozu na meziskladku do 50m - znovupouziti

Kubatura vykopu 280,28 m?
vé.odvozu na skladku (napf.Mrsklesy 25km)

tr.tez.1.

vykop pro plnou kci :

vozovka : (105 + 20 ) x @ tl.vykopu 0,60 +12x0,45=75 +5,4 = 80,4 + (55x0,10)nefréz.plocha = 85,9
park.stani : (48 x @ tl.vykopu 0,57 ) + (114 x ¢ 1. 0,55 ) + (69 x @ t1.0,45 ) = 27,36 + 62,70 + 31,05 = 121,11
+23 x 0,35 x 0,45 (za obr.podél oploc.) = 121,11 + 4,14 = 125,24

chodniky : (91+ 57+ 4 + 28 + 4) + slepec. 10,0 = 194,0 x 0,35 = 67,9

zelena plocha: 6,2x0,20=1,24

celkem: 85,9 + 125,24 + 67,9 + 1,24 = 280,28

Kubatura vykopu pro sanaci tl.350mm 100,45 m?
v€.odvozu na skladku (napf.Mrsklesy 25km)

(pod pInou konstr. vozovky a park.stanim)

20 +105+ 114 + 48 = 287 x 0,35 = 100,45

Kubatura nasypu 3,16 m?
v€.dovozu z meziskladky (5km)

zasyp za obrubniky vhodnym vykop.materialem : 13 x 0,1 = 1,30

dosypani nové zelené plochy - v€.nakupu a dovozu ornice:

po odstranéni kce vozovky : 6,2 x 0,30 = 1,86

celkem: 1,30 + 1,86 = 3,16

Uprava podlozi 287,00 m?
PoloZeni geotextilie 300g/m? (bez piesahi) 287,00 m?
Sanacni vrstva ze Stérkodrti 100,45 m2

8D frakce 0-125 t1.300mm + frakce 0-4 v t.50mm na zasyp geotextilie
(pod pInou konstr. vozovky a park.stanim)
287 x 0,35 =100,45m3

Uprava plané 1172,10 m?
vozovka : 105,0 +20,0 + 12,0 (plna kce) + 560,0 (dopinéni) = 697,0

parkovaci stani : 114 + 48 + 69 = 231,0

chodniky : 91+4 + 57 + 28 =180,0 + slepec.dl. 23,8 = 203,8

predlazdéni : 6,8 +33,5=40,3

celkem : 697 + 231 + 203,8 + 40,3 = 1172,10

Osazeni beton.silniénich obrubnikd 15/25 do beton.loZe tl.15¢cm 196 m
vé.nakupu a dovozu, fezani — vyméra bez presahl
jizni strana Za Zahradami -
P:3,7(R2)+1,4+1,1(R1)+26,4+1,0(R1)+2,7+1,9(R2)+1,4 = 39,6
L:1,3+2,5(R2)+9,1+1,0(R1)+31,4 = 45,8
severni strana Za Zahradami
P.7,0+2,1(R1)+38,0 + 1,6(R1) + 0,8(R1)+32,6+0,6(R1)+9,1 = 91,8
L:3,5+2,8+5,5+3,5+3,5=18,8
celkem : 39,6+45,8+91,8+18,8 = 196,0m
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28.

z toho obloukové :

R=1m: 1,1+1+1+2,1+1,6+0,8+0,6 = 8,2
R=2m: 3,7+1,9+2,5 =81

celkem : 16,3m

z toho najezdové 15/15

ve sjezdech ul.Za zahradami : 18,0+2,5+3,0 = 23,5m
pfechodovy levy 15/15-25 : 2ks =2m

pfechodovy pravy 15/15-25 : 2ks = 2m

celkem : 27,5m

celkem pfimé : 196 - (16,3+27,5) = 196 - 43,8 = 152,2m

Osazeni chodnikovych beton.obrubnikd 10/20 do beton.loZe tl.10cm
vé.nakupu a dovozu
u vysazené zelené plochy — 6m

Osazeni pfidlazby z kamenné kostky 10/10 do beton.loZe tl.15¢cm
v¢. dovozu z meziskladky 50m — pol.¢.9
P:65+43+435+2=950

L:10+47=57,0

celkem: =95 +57=152,0m x 0,10 = 15,2m?

Osazeni fadku beton.zdmkové dlazby 10/20/8 do beton.loze t.15¢cm
vé.nakupu a dovozu

oddéleni parkovacich stani ze zamk.dlazby od vozovky :

23,5+ 27 (Za Zahr.) + 4,0 (vozovka) + 38,5 (Labuti) = 93,0m x 0,10 = 9,30m?
fadek dlazby (8.20cm) za obrubnikem podél oploceni u stavebnin :

23 +42=650mx0,20 = 13,0m?

celkem : 9,3 +13 = 22,3m?

Plocha asfaltového betonu ACO 11 t1.50mm

vE.spoj. postfiku asfalt. PS-E 0,15 - 0,4kg/m?

521,0 (dopInéni) + 105,0 (pIna kce Za Zah.)+ 12,0 (dopInéni pIné kce) +
+234,0 (slepy konec Labuti) = 872,0

Plocha asfaltového betonu ACL 16+ t.50mm - dopInéni kce
ve.infiltr. postfiku asfalt. PS-E

Plocha asfaltového betonu ACL 16+ t1.70mm - plna kce
ve.infiltr. postfiku asfalt. PS-E
105,0 (Za Zah.) + 12 (Labuti) = 117,0

Plocha z beton.zdmkové dlazby 20/10 t.80mm — parkovaci stani
barva pfirodni $eda, do loZe z kamenné drti 4-8 1.40mm

v€. nakupu a dovozu

vozovka (napojeni na stezku) : 20,0

parkovaci stani : 114 + 48 + 69 =231,0

celkem: 20 + 231=251,0

z toho Fadek dlazby (8.10cm) uloZené do beton.loze tl.15cm - oddéleni od zivi€.vozovky viz pol.22

93,0m x 0,10 = 9,30m?

Plocha z beton.zamkové dlazby 20/10 t.60mm — chodniky

91 + 57(L) + 4 (oddél.ostrivek) + 28 (P) = 180,0 — slepecka dl.v nové dlazbé chodnik

0,80x(5,0+2,5) + 0,40x(3,5+6,6) = 180 — 10,0 = 170,0

Plocha z beton.zamkové dlazby - slepecké 20/10 t.60mm
barva bila, do loze z kamenné drti 4-8 t.40mm, v&.nakupu a dovozu
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s vystupky :

signalni pasy :

0,80 x (5,0+2,5+0,9) = 0,80 x 8,4 = 6,72

varovne pasy :

0,40 x (3,5+6,6+3,4+2,4) v chodniku + 0,40 x (18,8+3,7+4,4) ve sjezdech = 0,40x15,9 + 0,40x26,9
=6,36 + 10,76 = 17,12

celkem : 6,72+17,12 = 23,84

29. Plocha ze $térkodrti SD, tI.100mm 521,00 m?
(dopInéni konstrukce)

30. Plocha ze $térkodrti SDa tl.150mm 368,00 m?
(vrchni vrstva)
vozovka (105 + 20 +12) + park.stani 231,0 = 137 + 231 = 368,0

31. Plocha ze §térkodrti SDg t.150mm 381,27 m?
(spodni vrstva)
vozovka : 137 + (29,5 x 0,45) = 150,27
park.stani : 231,0
celkem : 150,27 + 231,0 = 381,27

32. Plocha ze §térkodrti SD t1.300mm 180,00 m?
chodniky : 170 + 10 slepec.dl. = 180,0

33. Predlazdéni stav.dlazbou z kamenné kostky 10/10 6,80 m?
do loze z kamenné drti t1.50mm
stav.sjezdy k p¢. 3328/1,2686:5+1,8=6,8
pfebytek kamenné kostky : 1,4 + 1,2 =2,6m? - odvoz na skladku mésta nebo vraceni majitelim

34. Predlazdéni stav.beton.dlazbou 33,50 m?
do loze z kamenné drti t1.40mm,
zamkova dlazba 20/10: 2+ 4,5+ 4,5+ 8,5 (chodnik +sjezdy L) + 8 = 27,5
plosna dlazba 30/30 - napoj.na stav.chodniky : 3x2,0=6,0
celkem:275+6 =335

35. Osazeni nové uliéni vpusti 1ks
dilce dle vypisu - pfil.¢.C.6 - odvodnéni
pfipojka od vpusti plast. DN150 SN10 dl.2m
vé.vykopu a zasypu

36. Vyskova uprava stav.poklopl 8 ks
(zvySeni nebo snizeni poklopl viz vypis stav. Sachet a vpusti - pfil.¢.C.6 — odvodnéni)
6ks Sachty kanal. + 2ks vpusti

37. Vyskova Uprava stav.armatur Soupat 6 ks
1 ks hydrant + 4ks vodovod + 1ks plyn

38. UloZeni novych chraniek na stav.kabely 34,0m
z plast.délenych trub DN 110mm , v mistech kfizeni s komunikaci
3 x 6,0m ( kabel Cetin, VN CEZ, rezerva) + 16,0 (kabel VO) = 34,0

39. Ohumusovani tI.100mm + oseti travnim semenem 19,00 m2
za obrubniky : 13,5x 1,0 = 13,50
zel.ostravek : 5,50
nakup ornice v¢.dovozu ze vzdal.10km : 19 x 0,10 = 1,9m?3

40. Osazeni zahrazovacich sloupki 2 ks
vé.nakupu a dovozu
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42.
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44.

Stavajici svislé dopravni znaceni S5ks
doCasné zakryti stdv.DZ

Nové svislé dopravni znaceni znacky — nové 4 ks

osazeni na sloupky v&.zakladu 40/40/60 a upevnéni do slitin.patky sloupky 3 ks

P12 vyhrazené parkovisté zn. 2 ks sl. 2ks (se symbolem O1)

C9a stezka pro chodce a cyklisty zn. 1ks sl. 1 ks

Co% konec stezky pro chodce a cyklisty zn. 1 ks - (na spolecny sloupek s C9a)
celkem zn. 4 ks sl. 3ks

Vodorovné dopravni znadeni

V10a podélné parkovaci stani (ul.Za zahradami) 0,125x2x10=2,5 2,50 m?
V10b  kolmé parkovaci stani 0,125 x4,25x 5 = 2,66 2,66 m?
V10c  Sikmé parkovaci stani 0,125x6x6=4,5 4,50 m2
V12a  Zlutaklikata ¢ara  0,125x30=3,75 3,75 m2
V 10f symbol O1 (invalida) 2x1,0=2,0 2,00 m?
V10d  vodici ¢ara parkovaciho pruhu 0,5/0,5 : (131+152) x 0,25/2 = 283 x 0,25 = 71,25/2 = 35,62 m2

Park.stani pfed obytnym domem v ul. Labuti nebudou vyznacovana DZ

Izolaéni nopovana félie 8.0,50m 19,00 m
kolem rohu domu ¢p.252
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